DIVISION Level 4 etop 665 Navn:

16:8 = 49:7 = 25:5 = 10:10 =
36:6 =  40:5 =  5:20 =  64:8 =
16:4 =  5:10 =  5:25 =  4:16 =
25:5 =  6:12 =  45:5 =  02:1 =
09:3 =  37:10=  16:4 = 255 =
64:8 =  81:9 =  08:8 =  81:9 =
81:9 =  12:6 =  32:4 =  64:8 =
28:4 =  6:12 =  83:7 =  21:7 =
24:8 =  36:4 =  63:10=  48:8 =
30:5 =  64:8 = 546 = 18:6 =
48:8 =  49:7 =  63:9 =  27:3 =
54:6 =  08:4 =  42:7 =  28:7 =
88:11=  4:8 =  54:9 = o1:01 =
36:9 =  4:16 =  20:2 =  04:02 =
72:9 =  25:5 =  21:2 =  09:08 =
40:8 =  16:4 = 222 =  16:04 =
27:9 =  45:9 =  23:2 =  25:056 =
27:3 =  46:10 =  24:2 =  36:06 =
{2:2 =  57:10=  56:7 =  49:07 =
32:8 =  68:10 =  30:6 =  64:08 =
03:3 =  79:10=  30:5 = 81:9 =
32:10 =  90:10 =  25:2 =  100:10 =
55:10 =  1041:10 =  50:2 =  120:11 =
17:10 =  112:10 =  75:2 =  144:12 =
99:10 =  12:24 =  85:2 = 625:25 =
Dato: Tid: Antal rigtige:
trine-evald.dik inta] sekunder pr. 1919 o




DIVISION Level 4 (et 86% FACIT

16:8 = 02 49:7 = 07 25:5 = 05  10:10 = 0,1
36:6 = 06 40:5 = 08  5:20 = 025  64:8 = 0,8
16:4 = 04 5:10 = 05 5:25 = 02  4:16 = 025
25:5 = 05 6:12 = 05 45:5 = 09  02:1 = 0.2
09:3 = 03 37:10 = 037 16:4 = 04 255 = 05
64:8 = 08 81:9 = 09 08:8 = 01  81:9 = 09
8,1:9 = 09 1,2:6 = 0,2 32:4 = 0,8 64:8 = 0,8
28:4 = 0,7 6:12 = 0,5 6,3:7 = 0,9 21:7 = 0,3
24:8 = 03 36:4 = 09 63:10 = 0,63  48:8 = 06
30:5 = 06 64:8 = 08 54:6 = 09  18:6 = 0,3
48:8 = 06 49:7 = 07 63:9 = 07  27:3 = 09
54:6 = 09 08:4 = 02 42:7 = 06 287 = 04
88:11 = 0,8 4:8 = 05 54:9 = 0,6 0,1:0,1 = 1
36:9 = 04 4:16 = 025 20:2 = 10 04:02 = 2
72:9 = 08 25:5 = 05 21:2 = 105 09:03 = 3
40:8 = 05 16:4 = 04 22:2 = 11  16:04 = 4
27:9 = 03 45:9 = 05  23:2 = 11,5 25:05 = 5
27:3 = 09 46:10 = 046 24:2 = 12 36:06 = 6
12:2 = 06 57:10 = 057 56:7 = 08  49:07 = 7
32:8 = 04 68:10 = 068 30:6 = 05 64:08 = 8
03:3 = 01 79:10 = 079 30:5 = 06  81:9 = 09
32:10 = 032 90:10 = 09  25:2 = 1,25  100:10 = 10
55:10 = 0,55 10,1:10 = 1,00  50:2 = 25  120:11 = 11
17:10 = 017 112:10 = 11,2  75:2 = 3,75  144:12 = 12
99:10 = 099 12:24 = 05 85:2 = 425  625:25 = 25
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




